



法務部行政執行署士林分署新聞稿

發稿日期：113 年 10 月 1 日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官林靜怡

聯絡電話：0937-838-269

編號：113-29

甜點店老闆不畏低谷 士林分署提供平台助攻營收清償欠款

義務人陳姓男子（下稱陳男）獨資經營位於捷運中山站附近的「漫拾」甜點店，因滯納勞工退休金、勞工保險費等共計新臺幣（下同）39 萬餘元，遭移送法務部行政執行署士林分署（下稱士林分署）執行。士林分署在調查後發現係因疫情期间該店客流量大幅下降，營收減少，導致無力繳納欠費，但陳男不放棄仍堅持營運，力圖改善財務狀況，保障員工權益。士林分署除給予陳男寬緩分期繳納外，並於 113 年 10 月 1 日聯合拍賣日提供場地舉辦「幸福甜點 一日快閃」活動，陳男親手製作的泡芙、甜甜圈及可頌等點心吸引了不少人前來購買，短短以 3 小時即完售 338 款多樣甜點，並以所得 3 萬 2900 元於扣除成本後，優先償還積欠國家款項，更藉此提升營收及甜點店的知名度，共創多贏效益。

陳男向士林分署表示，自己最早念商科，從事食品採購工作，後因熱愛甜點製作，曾到師大餐飲所學習並赴日本進修，最終實現開設甜點店的夢想。漫拾的甜點以大武山產銷履歷雞蛋、法國進口奶油和日本麵粉等高品質食材製作，外觀精美更是自己原創設計，深受顧客喜愛。疫情前，內用顧客是主要收入來源，但疫情爆發後，內用管制嚴重影響營

收，自己雖面臨困境，仍堅持不拖欠員工薪水，並申請紓困貸款維持營運。儘管目前甜點店生意逐漸回穩，但仍無法一次繳清欠費，故申請以分期方式償還，並嘗試以多面向提升營收，以加速清償欠費，維護員工權益。士林分署考量陳男努力經營甜點事業的強烈企圖心及勇於承擔繳納欠費的責任，除給予陳男寬緩分期繳納外，還藉由聯拍平台提供曝光機會，幫助其提升營收。

士林分署在辦理行政執行業務實現公義的同時，也致力於關懷弱勢義務人，以行動落實法務部「公義與關懷」之施政理念，彰顯政府機關為民服務之核心價值，並再次呼籲民眾若確有經濟困難而無法一次清償時，可檢具相關證明文件向士林分署申辦分期繳納。當天更聯合臺北市政府警察局內湖分局大湖派出所，進行反詐騙宣導，呼應行政院「五打七安」政策。警方現場講解詐騙手法的演變，提醒民眾提高警覺，並鼓勵民眾在遇到疑似詐騙時撥打 165 反詐騙專線尋求協助。士林分署與警方攜手合作，不僅加強打詐力度，也在積極保護民眾的財產安全，讓人民能切實感受到政府對打擊詐騙犯罪的強力作為，增強社會安全感。